

ОКТЯБРЬСКАЯ

ИСКРА

№ 47 (11665)

Суббота

16+

24 ноября
2018 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

Реальные дела

Правительство
области поддержи-
вает развитие
спорта на селе

2 стр.

Наши земляки

В Каманкуле
живет
мать-героиня

6 стр.

Услуги кооператива

Как получить заем
в КПК
"Урал-Финанс"

7 стр.

Человек и закон

Криминальные
происшествия и
правонарушения

10 стр.



Мы
онлайн

redakcia-oi.ru

@oktiskra174@mail.ru

8 (35158) 5-17-06, 5-16-58

Люди говорят



25 ноября в России отмечается День матери

Быть мамой – главная ее профессия!



Зашла в подъезд и сразу ощутила ароматный запах домашней выпечки, оказывается, он исходил именно от той квартиры, где живет Татьяна Николаевна Самсонова, многодетная мама, добрая хозяйка, привыкшая к тому, чтобы на ее столе всегда стояли вкусные блюда, приготовленные ее руками, а вместе с ними пышные пироги, пирожки, да булочки, которые так обожает детвора. А дети окружают Татьяну Николаевну всю жизнь. Она одна из первых в районе получила статус приемной семьи. Являясь матерью пятерых детей, она в свои 66 лет продолжает воспитывать еще и приемных. Трое уже взрослые, живут самостоятельной жизнью, а двое - 14-летняя Снежана и 10-летняя Вика в настоящее время проживают с мамой Таней. С отделом опеки она дружна уже 30 лет! Говорят, что там всегда работали и работают замечательные люди, неравнодушные к чужой беде. К таким же людям относится и сама Татьяна Николаевна, женщина с очень сложной судьбой, которой всегда приходится бороться с обстоятельствами жизни, но она даже с годами не перестает удивлять окружающих своим stoическим характером и одновременно душевностью и сердечностью по отношению к детям, обделенным судьбой.

(Продолжение на 3 стр.)

— Что Вы можете сказать вслед уходящему году?

Вера АХРАМЕНКО, жительница с. Кочердык:

- Нынешний год был богат на хорошие события. У моей любимой мамочки Востряковой Александры Романовны, которая живет со мной, нынче юбилей. 8 декабря ей исполнится 90 лет. Хочется пожелать ей здоровья, чтобы она как можно дольше оставалась со мной. У меня трое внуков. Старшему Кириллу нынче исполнилось 18 лет, он поступил в институт – ЮУрГАУ. К тому же скоро получит водительские права. И я горжусь им. Радуют меня своими успехами и десятилетний внук Иван и внутика Дашенька, которой 6 лет.

Сегодня жизнь сложная, нелегко приходится всем, но так устроен человек и, думаю, каждый из нас от нового года ждет добрых перемен, чего-то хорошего. Желаю всем жителям района, чтобы для них будущий год был лучше предыдущего, и все планы и надежды, которые они с ним связывают, реализовались.

В последнее воскресенье ноября мы отмечаем один из самых теплых и светлых праздников - День матери, самого дорогого, близкого человека для каждого из нас. Неоценим вклад наших матерей в укрепление семейных традиций и воспитание достойных граждан страны. Поддержка женщин-матерей, оказание помощи семьям, где рождается второй, третий ребенок остается важнейшей задачей руководства страны и нашего региона. Решена проблема обеспечения ребятишек местами в детских садах, здоровье матери и ребенка является приоритетом регионального здравоохранения. Все эти и другие меры направлены на то, чтобы облегчить труд матери по воспитанию детей.

Мы от всей души поздравляем всех матерей с гордостью носящих это самое почетное звание. Низкий поклон вам за любовь и терпение, за каждодневный труд и заботу о своих детях. Желаем вам и вашим семьям крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия!

Михаил МОЛЧАН, глава района
Александр КЕРШЕВ, председатель районного
Собрания депутатов



С днем Матери!